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ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ. ΕΤΟΣ 2021-2022
Αφορά μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2015 έως και 31-12-20151 
Κατάθεση δικαιολογητικών:  1 – 20 Μαρτίου 2021, ώρα  12:00 – 2:00 μ.μ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ2

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1 Αίτηση εγγραφής

Ζητήστε τα έντυπα από το Σχολείο ή 
κατεβάστε/εκτυπώστε τα από τον ιστοχώρο μας: 
https://dim-fyllon.eyv.sch.gr

2 Καρτέλα ατομικών στοιχείων

3 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 
(Α.Δ.Υ.Μ.)

4 Αποδεικτικό ταχυδρομικής 
διεύθυνσης κατοικίας

Λογαριασμός ηλ. ρεύματος, τηλεφώνου, νερού, 
ενοικιαστήριο, κ.τ.λ. στο όνομα γονέα και με 
διεύθυνση εντός της Δημοτικής Κοινότητας Φύλλων

5 Βιβλιάριο Υγείας ή άλλο 
αποδεικτικό πλήρους 
εμβολιασμού. 

Θα κρατηθεί φωτοτυπία στο σχολείο. 

Δεν είναι απαραίτητο εάν ο πλήρης εμβολιασμός 
αναφέρεται στο ΑΔΥΜ (δικαιολογητικό 3)

6 (Προαιρετικά) Αίτηση εγγραφής
στο Ολοήμερο Τμήμα 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Δεν απαιτούνται δικαιολογητικά 
(βεβαίωση εργασίας/ ανεργίας, κτλ). Γίνονται δεκτές 
όλες οι αιτήσεις. 

Ζητήστε τα έντυπα από το Σχολείο ή 
κατεβάστε/εκτυπώστε τα από τον ιστοχώρο μας. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ (Α.Δ.Υ.Μ.)
Το Α.Δ.Υ.Μ. συμπληρώνεται, με ευθύνη των γονέων, από παιδίατρους ή γενικούς ιατρούς (και 
σε ειδικές περιπτώσεις από παθολόγους) σε τρία (3) αντίγραφα: 

 ένα για τον ιατρικό φάκελο του γιατρού που το συμπληρώνει, 
 ένα για το σχολείο και 
 ένα αντίγραφο μένει στο βιβλιάριο υγείας του μαθητή. 

Δε χρειάζεται εξέταση από άλλη ειδικότητα (π.χ. καρδιολόγο) εκτός και αν ζητηθεί από τον 
πρώτο ιατρό. Το ΑΔΥΜ είναι απαραίτητο για τη συμμετοχή στο μάθημα της Φυσ. Αγωγής. 
Καταρτίζεται και συμπληρώνεται από ιατρούς των οικείων Μονάδων Υγείας του Πρωτοβάθμιου 
Εθνικού Δικτύου Υγείας (Κέντρα Υγείας, Πολυδύναμα Περιφερειακά ιατρεία κλπ) ή των 
Εξωτερικών Ιατρείων των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων ή των ιδιωτών ιατρών συμβεβλημένων με 
τον Εθνικό Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) ή τον αντίστοιχο ασφαλιστικό 
φορέα των γονέων και κηδεμόνων ή από ιδιώτες ιατρούς (χωρίς σύμβαση με ασφαλιστικά 
ταμεία).

1 Ή και νωρίτερα εάν υπήρξε επαναφοίτηση στο Νηπιαγωγείο. 

2 Η Βεβαίωση Φοίτησης στο Νηπιαγωγείο και το Πιστοποιητικό Γέννησης, που επίσης απαιτούνται, θα 
αναζητηθούν υπηρεσιακά από το Σχολείο.


